



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Дмитра Яворницького, 75. м. Дніпро, 49000.
тел. 744 25 00. e-mail: esopol@dmr.dp.ua ЄДРПОУ 41156601

НАКАЗ

13.10. 2021р.

м. Дніпро

№ 49

Про визначення відповідальних осіб за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанов Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» та від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних»

НАКАЗУЮ:

1. Визначити відповідальну особу за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником якої є департамент екологічної політики Дніпровської міської ради на порталі відкритих даних Дніпровської міської ради та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, головного спеціаліста сектора вивезення відходів відділу поводження з відходами управління комунальної екології департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради Железнякову Наталію Олександрівну.

На час відсутності Железнякової Н. О. відповідальною особою за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних визначити, головного спеціаліста сектора санітарного нагляду відділу екологічного контролю управління комунальної екології департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради Бовкун Наталію Миколаївну.

2. Затвердити перелік наборів даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, визначити відповідальних за підготовку інформації до наборів та періодичність оновлення інформації наборів даних на порталі

відкритих даних Дніпровської міської ради та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (далі – Перелік) (додаток).

Для оприлюднення наборів даних використовувати такі формати:

Таблиці	XLS(X) CSV
Архів даних	ZIP
Експорт документів (фінансова звітність)	XML

3. Визнати таким, що втратив чинність наказ департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради від 03.08.2020 № 40 «Про призначення відповідальних осіб».

4. Оприлюднити наказ на власній сторінці департамент екологічної політики Дніпровської міської офіційного вебсайту Дніпровської міської ради не пізніше робочого дня, що настає за днем після його видання.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Олег СЕМЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ департаменту
екологічної політики
Дніпровської міської ради
від 13.10.21 № 49

ПЕРЕЛІК
наборів даних, які підлягають оприлюдненню
у формі відкритих даних, розпорядником яких є департамент екологічної
політики Дніпровської міської ради

№ з/п	Назва набору даних	Відповідальні виконавці за підготовку інформації	Періодичність оновлення
1	Довідник департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради	Візнюк Тетяна Борисівна, головний спеціаліст сектора діловодства та кадрової роботи відділу організаційно-фінансової роботи	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
2	Інформація про структуру департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради	Візнюк Тетяна Борисівна, головний спеціаліст сектора діловодства та кадрової роботи відділу організаційно-фінансової роботи	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
3	Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради	Міхєєв Олексій Володимирович начальник відділу природоохоронних заходів управління охорони навколишнього середовища	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
4	Інформація про нормативно-правові засади діяльності департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради	Міхєєв Олексій Володимирович начальник відділу природоохоронних заходів управління охорони навколишнього середовища	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних

5	Фінансова звітність департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради	Дяченко Галина Юріївна заступник начальника відділу організаційно-фінансової роботи	Щоквартально, не пізніше ніж за 35 днів після закінчення звітного кварталу
6	Дані про місцезнаходження комунальних контейнерів (за категоріями), контейнерних майданчиків, місць прийому небезпечних відходів, вторинної сировини	Демиденко Анна Сергіївна начальник відділу поводження з відходами управління комунальної екології .	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
7	Дані про місцезнаходження комунальних об'єктів управління відходами, їх площі та обсяги надходжень	Демиденко Анна Сергіївна начальник відділу поводження з відходами управління комунальної екології .	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
8	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради	Железнякова Наталія Олександрівна головний спеціаліст сектора вивезення відходів відділу поводження з відходами управління комунальної екології	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних